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Az újság környezetbarát 
papírból készül.

Hová tűnt Béla? A szomszédom 
szerint mielőtt elment, kidobta a 
rádióját. Jól összetörte a baltájával. 
Ezerfelé szállt a pozdorja. Pedig 
nemrég vette a márkás készüléket, 
hogy jobban foghassa rajta a 
híreket. Úgy látszik, valamit nagyon 
kifogott rajta. A szomszédom mást 
is mond. Behatoltak Béla lakásába 
a házmesternével együtt, mert 
nyitva maradt még a bejárati ajtó is, 
amikor itt hagyott csapot és papot. 
A tévékészüléke képernyőjébe 
beleállítva találták azt a bézbólütőt, 
amivel nemrég még játszott abban 
a csapatban, ahol balos képviselők 
is játéklehetőséget kaptak. A tévés 
baleseti helyszín boros mártással volt 
átitatva. Ugyanis azt a borospalackot, 
amelyben egy jobbos képviselővel 
közös kedvenc boruk volt, szétzúzta 
a tévé tetején. Egy üvegszilánkok alól 
kikandikáló, boros ujjlenyomatoktól 
hemzsegő levelet talált a szomszéd-
házmesterné kutatópáros. A 
levélben ez állt: „Hagyjatok békét!” 
A szomszédom nem hagyott, és 
első telefonhívásra megtalálta a 
Béla víkendháza melletti tulajt. 
Kiderült, Béla azért tört-zúzott, 
és azért menekült le oda, mert a 
tévé- és rádióhírekben az utóbbi 

időben már csak arról hallott, hogy 
Feri ennyit lopott el, hogy Viki 
újabb bizonyítékokat hozott elő, 
hogy János már megint cáfolja, 
hogy lopott volna, és különben 
is, szerinte Viki csak a szálkát veszi 
észre más szemében, de a sajátjában 
nem látja Ibrahimot tükröződni. 
Béla már egy nagy nemzeti 
Kékfény műsornak érezte otthonát, 
ahol minden törvényszerűen 
köztörvényes volt. Ahol már mással 
nem is foglalkoztak, csak rendőrségi 
nyomozásokkal, vádemelésekkel, 
bilincsben letartóztatásokkal, kétes 
üzelmekkel. Béla akkor sokallt be, 
amikor álmában megjelent Feri, és az 
álmodó pénztárcája felé igyekezett 
bézbólütővel a kezében, miközben 
Viki előjött a palackból bányakövet 
markolva, és Ferit fedezve. Reggeli 
ébredés után, garancia ide, garancia 
oda, mégsem bírta ki a szuperrádió 
a szavatolt húszéves életkort. 
Kéthetes volt. A tévé győzött, 56-
nál hagyta abba Bélánál töltött 
napjainak számlálását. A gépromboló 
meg elmenekült a világ elől. A 
víkendszomszéd szerint Béla belátta, 
hogy az ember születésétől fogva 
lop, kicsit vagy nagyot. Genetikailag 
beleprogramozott a másénak 

a megszerzése. Az ember ezért 
mindenevő, ezért csúcsragadozó. 
Szabályozni, törvényeket hozni, 
magunkat visszafogni, kivételeket 
említeni lehet, de ez a tény. Ezért 
röhögtette meg Bélát már korábban 
is az egyik párt által terjesztett 
szájról szájra susmus, miszerint 
azért jó, ha gazdagok uralkodnak 
rajtunk, mert azoknak már úgyis tele 
a zsebük, minek lopnának többet. 
A tapasztaltak alapján Béla belátta 
azt is, hogy minél többje van egy 
embernek, annál többet akar. Ez 
az ember pszichológiájának egyik 
alapja, ami másként úgy hangzik, 
hogy az ember folytonos megújulása, 
fejlődése. Béla megcsömörlött, a 
munkába, a cselekvésbe menekült. 
Béla nem hallgat rádiót és tévét. 
Kizárta a világot, és mindent van 
ideje elintézni mostanában. Minden 
rendben van körülötte. Dolgozik, csak 
a hazaépítésnek él. A maga módján. 
Ellentétben azokkal, akik nem a 
világot zárták ki maguk körül, hanem 
azokat próbálták kizárni a világból 
kaszával és kapával, akik szerintük 
nem valók bele. Béla mosolyog, nevet, 
vidám. Ő nem tudja, mi folyik odakint. 
És a legfontosabb, hogy boldog. 

Nyakó Zoltán

Béla

Keszthely, 
Kossuth L. u. 44.
Tel.: 06-83/510-357
Mobil: 06-30/821-5478 

Öné a pénz, miénk a munka

Jogos igénye Önnek, hogy optimális megoldást találjon hitel-
felvétel, befektetés, vállalati vagyonkezelés esetén. Nem túlzás 
tehát korrekt tájékoztatást kérnie, és a saját személyre szabott 

igényéhez képest kiválasztani azt a bankot és azt a konstrukciót, 
amely a lehető legkedvezőbb pénzkiadás mellett a leghatéko-
nyabb megoldást kínálja. Ha minden banknál megvárná a tájékoz-
tatást, összegezve több év kellene, hogy annyi információja legyen, 
amennyi alapján dönteni tud. Ezért egy olyan megbízható céget 
keres inkább, amely szerződésben áll bankokkal és lízingcégekkel, 
és amely megtalálja Önnek szakértelmével és tizenhét  éves piaci 
ismeretével a legjobb megoldást partnerei egyedi feltételekkel ren-
delkező hitelkonstrukcióiból. Olyan céget, amely versenyhelyzetet 
állít fel a finanszírozást végző pénzintézeteknek, ahol az „ügyfélért 
folytatott harc” komoly árelőnyhöz és gyorsított eljáráshoz juttatja 
a finanszírozást igénylőt. Olyan céget, amely szolgáltatása a szemé-
lyes konzultációtól a lehetőségek elemzésén és a professzionális 
előkészítésen, igénylésen keresztül egészen a hitel folyósításáig el-
kíséri Önt. Legyen Ön akár önkormányzat, akár cég, akár Önmaga 
képviselője. 

(X)



A képviselő-testület legutóbbi 
ülésén megalkotta új lakás-
rendeletét, ami az első lépés 
az önkormányzat által célul 
kitűzött lakásmobilizáció 
megvalósításához, hiszen 
megteremti annak megfelelő 
jogi alapjait – állítja Pálinkás 
Róbert. Az alpolgármester az 
önkormányzati „lakástervek” 
kapcsán elmondta: a közeljö-
vőben meg kívánják teremteni 
a piaci alapú bérlakások bérlők 
általi megvásárlásának, ezál-
tal új önkormányzati lakások 
építésének a lehetőségét. 
Vagyis mindazoknak, akik 
jelenleg piaci bérlakásban 
laknak, lehetővé szeretnék 
tenni az ingatlan megvásárlá-
sát, a befolyt összegből pedig 
lakásalapot képeznek, hogy az 
önkormányzat új bérlakásokat 
tudjon építeni.
„Csaknem százötven ilyen 
lakásról van szó, amelyek 
esetében felajánljuk az ingat-
lanvásárlás lehetőségét oly 
módon, hogy a bank részére, 
nagyságrendileg a lakbérnek 
megfelelő összeget kellene 
fizetniük a jelenlegi bérlőknek” 
– magyarázta az alpolgármes-
ter. Szerinte e lehetőség által a 

bérlők tulajdonosi szemlélettel 
fordulnak a lakások felé, arról 
nem is beszélve, hogy a város-
nak alkalma nyílik új épületek 
létrehozására. Az alpolgármes-
ter elmondta: az önkormányzat a 
hitelfolyósításra pályázatot kíván 
kiírni a bankok részére – az 
együttműködés rendszere pilla-
natnyilag kidolgozás alatt áll.
A polgármester-helyettes arra 
is felhívta a figyelmet, hogy a 
lakásmobilizáció megvalósí-
tásával a belvárosi, rendkívül 
rossz színvonalú bérlakások 
felszámolása is megtörténhet, 
hiszen az ott lakóknak fel 
tudnak ajánlani a város más 
területén lévő, jobb komfort-
fokozatú bérlakásokat. A fel-
szabadult tömböket lebontják/
felújítják, helyükre pedig a 
földszinti részükben üzlethe-
lyiségeket, az emeleten pedig 
új lakásokat tudnak építeni, 
kialakítani. Ennek segítségével 
megvalósítanák Keszthelyen a 
„fecskeházak” rendszerét is. A 
városban eddig ugyanis azok 
juthattak bérlakáshoz, akiknek 
Keszthelyen állandó lakhelyük 
volt. A fecskeházi lakások 
megpályázásához ezzel szem-
ben nem szükséges a keszthelyi 

lakcím, hiszen a rendszer 
lényege, hogy segítse, illetve a 
remények szerint csalogassa is 
a városban letelepedni vágyó 
fiatalokat. Ezek a lakások ked-
vező feltételekkel nyújtanak 
lehetőséget a fiatalok életkez-
déséhez, az önálló életvitel 
megteremtéséhez. Az ötéves, 
két évvel meghosszabbítható 
lakásbérleti szerződés megkö-
tése jó lehetőséget ad a beköl-
tözni vágyóknak arra, hogy 
leendő házuk felépítéséig vagy 
saját ingatlanuk megvásárlásáig 
az önkormányzati bérlaká-
sokban éljenek, s a kedvező 
– vélhetőleg lakáskassza típusú 
– szerződés segítségével olyan 
pénzalapot tudjanak az évek 
során képezni, amely jövőbeli 
lakásterveikhez az önerőt adja.

Október 8-án írták alá azt a szállítói szerződést, 
amely a keszthelyi kórház-rekonstrukció harma-
dik ütemének egyik fontos állomása. A keszthe-
lyi önkormányzat képviselő-testülete közbeszer-
zési eljárás során választotta ki a Mediplan Kór-
háztervező és Egészségügyi Fővállalkozó Kft.-t 
az orvostechnológiai műszerek, berendezések és 
bútorzatok szállítására.
Keszthely önkormányzata a kórház-rekonstruk-
ció harmadik üteme megvalósításához címzett 
támogatási pályázatot nyújtott be és nyert el a 
2006. évben. A beruházás 960 millió forintos 
költsége 144 millió forintos önkormányzati és 
816 milliós pályázati támogatás felhasználásával 
biztosított. 

Az építészeti munkák már 2007 januárjában 
elkezdődtek, s jelenleg is folyamatban vannak. 
A D épület részleges átadása még ez évben 
megtörténik, a beruházás teljes befejezése 2008. 
augusztus 30-ig várható.

4 5

mozaik mozaik

...a hét a hét...

Programajánlatunk bővebben a 
www.monitormagazin.hu oldalon olvasható.

rovatunk         t á mogat     ó ja  
Nivo Kft. 

Keszthely, Fejér Gy. u. 2.
Tel.: 30/9398-611
www.nivokft.hu

Új helyre költözött a hévízi 
orvosi ügyelet. Az öt település 
lakóit kiszolgáló egészségügyi 
szolgáltatást munkanapokon 
délután négy órától reggel nyol-
cig, valamint hét végén vehetik 
igénybe a betegek.
– Egy olyan városban, ahol 
kórház működik, jogos igény, 
hogy az orvosi ügyelet is elhe-
lyezést kapjon az intézmény 
falai közt. Mintegy hárommillió 
forintot fordítottunk az ügyeleti 
helyiség, a pihenőszobák és az 
egyéb létesítmények kialakítá-
sára, felszerelésére – mondta dr. 
Hegedűs Lajos, a kht. főigazga-
tója. 
Dr. Szabó Csaba ügyvezető 

igazgatóhelyettes a megnyitón 
elhangzott beszédében kitért a 
további fejlesztési elképzelések-
ről is. Tervezik, hogy helyben 
elvégezhetők legyenek kisebb 

laboratóriumi vizsgálatok, és 
olyan képalkotói eljárások, mint 
például röntgenfelvétel készí-
tése is az ügyeletes orvosok 
rendelkezésére álljanak.

A keszthelyi Goldmark Károly Mű-
velődési Központ és Szabadtéri Szín-
ház szervezésében négy részből álló 
programsorozat indult október 5-én. A 
középiskolás diákoknak szóló rendez-
vények lebonyolításában a Keszthelyi 
Ifjúsági Munkacsoport és a Zala Me-
gyei Esélyegyenlőségi Koordinációs 
Iroda – Keszthelyi Esélyek Háza nyújt 
segítséget.
A sorozat első rendezvényét, az ifjúsá-
gi napot a Csány-Szendrey ÁMK-ban 
rendezték meg. Délután két órától 
a vasi Logo Mobil és Logo Ifjúsági 
Szolgálat közösségépítő vetélkedői, 
prevenciós programjai zajlottak. 
Bemutatkoztak a Keszthely–Hévíz 
kistérség amatőr zenekarai, a Technika 
Autósiskola közreműködésével közle-
kedésbiztonsági és KRESZ-teszteket 
töltöttek ki az érdeklődők. 
A következő program időpontja 
október 18–19., helyszíne a Balaton 
Színház.

ESCAPE! 
Törj ki a hétköznapokból!

Az idősek világnapja alkalmából az utóbbi évekhez hasonlóan 
– immár hatodik alkalommal – nyugdíjas-találkozóra hívta a 
keszthelyi polgármesteri hivatal, illetve a jogelőd városi tanács 
nyugdíjasait a város. A résztvevőket Ruzsics Ferenc polgármester 
köszöntötte, hangsúlyozva, hogy mennyit köszönhet Keszthely 
városa azoknak, akik egy élet munkáját szentelték a köz szolgála-
tának.
A hivatal egy nemrég nyugdíjba vonult munkatársa, Szalai István 
is szólt néhány szót,  kiemelve a folyamatos, jó kapcsolat fontos-
ságát a polgármesteri hivatal és volt dolgozói között. A Csány-
Szendrey ÁMK ünnepi műsorát, valamint az ajándékozást köve-
tően a vendégek fogadáson vehettek részt.

A Nagy Olvashow országos 
programsorozat részeként 
október 7-én Könyves vasár-
nap címmel egész napos 
rendezvényt tartottak Keszt-
helyen, a Fejér György Városi 
Könyvtár előtti téren, valamint 
a könyvtár udvarán harminc 

kistérségi település közremű-
ködésével. A fesztivált Ruzsics 
Ferenc polgármester és Kiss 
Gábor, a zalaegerszegi Deák 
Ferenc Megyei Könyvtár igaz-
gatója nyitotta meg. 
A könyvtár előtti rendez-
vénysátorban színvonalas 
műsorokat tekinthettek meg 
az érdeklődők, az udvaron 
népi iparművészeti bemutatók 
zajlottak, a Balatoni Múzeum, 
a Helikon Katélymúzeum és 
a Pannon Egyetem Georgikon 
Mezőgazdaságtudományi Kar 
könyvtára kiállítást és ismerte-
tést tartott könyvritkaságaiból. 
Volt játékos totó, élő kívánság-
műsor és könyvárusítás is.
A könyves fesztivál eredmé-
nyességét bizonyítja, hogy az 
ingyenes szolgáltatásokat a 
látogatók nagy számban vették 
igénybe, 121 új beiratkozóval 
bővült az olvasói létszám – 
mondta Pappné Beke Judit, a 
könyvtár igazgatónője.

Köszönet a várostól

Nagy Olvashow

Egy újabb lépés

Új orvosi ügyelet

Kiállításmegnyitót tartottak Keszt-
helyen, a Mosóház Galériában szep-
tember 28-án. Cséby Géza  köszöntő 
szavai után Ruzsics Ferenc, Keszthely 
város polgármestere nyitotta meg a 
több mint negyven zalai művész alko-
tásait felvonultató kiállítást. A számos 
látogatót Tóth Ferenc, a kiállítás szer-
vezője is köszöntötte.
A tárlat egész évben megtekinthető.

Zalai művészek Keszthelyen 

Október 18. 15 óra
Történelmi séta
Kirándulás a „boldog békeidők” 
Hévizét idézve
Hévíz, Tourinform-iroda

Október 19. 18 óra
Győrffy László: Őszi robbanás 1956
Könyvbemutató a szerzők közremű-
ködésével
Keszthely, BKKSZ szekcióterme

Október 19. 19 óra
56 csepp vér
Filmvetítés az 1956-os forradalom és 
szabadságharc emlékére
Keszthely, Balaton Színház

Október 20. 19 óra
Születésnapi gálakoncert a 70 éves 
Balázs Árpád (Erkel Ferenc-díjas 
zeneszerző) tiszteletére
Keszthely, Balaton Színház

Október 21. 15 óra
Megsebzett ünnep
Filmvetítés az 1956-os forradalom és 
szabadságharc emlékére
Keszthely, Balaton Színház

Októver 23. 10 óra
Ünnepi megemlékezés és koszorúzás
Ünnepi szónok: Buzánszky Jenő
Keszthely, Fő tér

Október 24. 15 óra
„Egészség és harmónia”
Dr. Horváth Marianna fogorvos tájé-
koztató előadása, fórum
Hévíz, Szent András Reumakórház 
kultúrterme

Október 25. 18 óra
A Helikon Rádió gálaestje 
a Városi Kórház gyermekosztálya 
javára
Keszthely, Balaton Színház

Október 27. 19 óra
Rómeó és Júlia című musical a Zalai 
Alternatív Drámaműhely előadásában
Hévíz, Szent András Reumakórház 
kultúrterme

Október 28. 10 óra
X. Hévíz-kupa
Nyugat-magyarországi akrobatikus 
rock’ n’ roll táncverseny
Hévíz, sportcsarnok

Bérlők tulajdonosi szemlélettel

Új értékesítési csatornákat ke-
resnek a hitelintézetek, mert az 
ügyfelek ma már nem elégsze-
nek meg a hagyományosakkal 
– derült ki a jelzáloghitelek-
ről szóló nemzetközi banki 
konferencián. Az emberek 
interneten, telefonon, újság-
cikkekből ismerik meg az új 
termékeket.
Európában a hagyományos 
bankfiókrendszer jelentősége 
visszaszorulóban van, a hitel-
intézetek alternatív értékesítési 
csatornákat keresnek termékeik 
bemutatására és az ügyfelek 
elérésére. Az új trend az, hogy 
az ügyfelek interneten és 
telefonon érdeklődnek, illetve 
vásárolnak termékeket.

Közeleg a 
bankfiókok alkonya?
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Ha Ön 
szórólapot, 
könyvet,
plakátot, 
prospektust
szeretne...

Akkor mi 
megtervezzük, 
fotózzuk,
szerkesztjük, 
nyomtatjuk
és szállítjuk!

G r a f i k a i 
tervezés és 
kivitelezés!

Keszthely, Meggyfa u. 41.
Tel.: 06-83/314-671,  06-70/520-7276

E-mail: info@monitormagazin.hu

MONITOR
M é d i a

– Azért, mert egy út kitaposott, még nem biztos, hogy jó irányba visz! – kezdte sajtótá-
jékoztatóját Pálinkás Róbert, a Fidesz keszthelyi szervezetének alelnöke október 1-jén. – 
Minden jel arra mutat, hogy a Zuschlag-jelenség országszerte jellemző az MSZP politiká-
jára. Térségünkben, úgy látszik, Mohácsi József listáról bejutott képviselő, Keszthely város 
volt polgármestere jár a zuschlagi úton – folytatta az alelnök. – Képviselői mandátumát 
felhasználva a környékbeli önkormányzatoknál ügynökként konyhai felszereléseket és 
berendezéseket árul, megrendelések érdekében lobbizik a vele üzleti kapcsolatban lévő 
sármelléki ételgyár mellett. Mindez szerepet játszott abban is, hogy tevékeny részt vállalt 
a Keszthely–Hévíz kistérség kettészakításában, Sármellék Hévízhez való csatlakozásának 
kikényszerítésében. Sokkal jobb és elvárható lett volna, ha volt keszthelyi polgármester-
ként például azon dolgozott volna, hogy az ételgyár Keszthelyre kerüljön. Felszólítjuk 
Mohácsi József képviselőt, térjen le a zuschlagi útról, ne üzleteljen képviselői mandátumát 
felhasználva, de legfőképpen ne dolgozzon Keszthely ellen! Ha képviselői mandátumát 
mindenképpen fel akarja használni, azt tegye egy közösség javára, dolgozzon városáért, 
érje el pártjában, hogy a keszthelyi kórház legalább a többi kórházzal azonos mértékű 
kormányzati támogatást kapjon a forrásokat illetően! – mondta Pálinkás Róbert alelnök.

Zuschlag követői 
Keszthelyen is?

Csak kérhet
– Határozottan visszautasítom, amit Pálinkás Róbert, a Fidesz 
keszthelyi alelnöke mondott – reagált Mohácsi József országgyű-
lési képviselő az október 1-jei sajtótájékoztatón elhangzottakra. 
– Semmi közöm nincs Zuschlaghoz, sem a zuschlagi úthoz. Milyen 
jogon szólít fel engem Pálinkás alelnök? Megkérni megkérhet, de 
ne szólítson fel!
Az országgyűlési képviselő szerint a Fidesz keszthelyi alelnökének 
állításai nem felelnek meg a valóságnak.
– Nem ügynökként dolgozom, egy cég kereskedelmi vezetője 
vagyok. 36 éves szakmai múlt áll mögöttem kialakult kapcsolat-
rendszerrel. Nincs szükségem arra, hogy képviselői mandátumo-
mat felhasználva lobbizzak a cég érdekében.
Mohácsi elmondta, hogy a kistérség polgármesterei közül egyedül 
Ruzsics Ferenccel tárgyalt a sármelléki ételgyár ügyében.
– Az a kötelességem, hogy Keszthely és környéke ügyeit szolgál-
jam. Az önkormányzatnak és intézményeinek nagy gondot okoz 
a konyhák üzemeltetése, az étkeztetés. A sármelléki ételgyár talán 
megoldást jelentene a költségek csökkentésére Keszthelyen. Ennek 
semmi köze a Keszthely–Hévíz kistérség kettészakadásához.
– Alaptalan gondolatok hangzottak el az alelnök szájából a kór-
házzal kapcsolatban is – tette hozzá Mohácsi. – Amennyiben mi, 

A Sikeres Hévízért képviselői csoport 
sajtótájékoztatót tartott az utóbbi két 
hévízi testületi ülés döntéseiről, főbb 
napirendi pontjairól.

Papp Gábor elsőként a Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház Kht. beszámoló-
jának hátterét, illetve a Sikeres Hévízért csoport erről alkotott véleményét foglalta össze. 
A képviselő elmondta, a kht.-vel kapcsolatos előterjesztéseknél nagyon sok kérdést 
tettek fel a vezetőségnek. Ennek eredményeként a kht. beszámolója az előző fél évről 
korrekt, elfogadható számokat mutatott. Papp kitért a tófürdő-rekonstrukció második 
ütemének terveire is. Csoportjuk véleménye az, hogy a rekonstrukció csúszása miatt 
megindított vizsgálatokat mindenképp be kell fejezni, és meg kell büntetni, aki hibá-
zott. „A kórház új menedzsmentje az előzőre alapozó, de sokban megváltoztatott tervet 
mutatott be a város vezetésének a második ütemről. Az új változatban a partra kerülő 
épülettel tehermentesítik a gyógytón levő felépítményeket, s ezt csoportunk támo-
gatja” – mondta a képviselő. 
A képviselő-testületi ülésen szó volt még az új fürdő és terápiás központ kialakításáról is, 
amelyre mint kiemelt projektre másfél milliárd forintnyi támogatást kaptak. „A pályázati 
pénz a projekt költségeinek nagyjából harminc százalékát fedezi. Ehhez a tulajdonosok-
nak, többek között Hévíz városának még meg kell teremtenie a maradék 70 százalékot. 
Éppen ezért a Sikeres Hévízért csoport módosító javaslatot tett, amit a testület elfoga-
dott: támogatjuk a terápiás részleg bővítését, modernizálását, de ragaszkodunk ahhoz, 
hogy pénzügyi számításokkal alátámasztott megtérülési kimutatást kapjunk. Mindazon 
fejlesztéseket, amelyek a gyógytavat nem károsítják, és a látogatók érdekeit szolgálják, 
a csoport a mögötte álló szervezetekkel közösen támogatja, nemcsak szavazatával, 
hanem lobbi- és szakmai tevékenységével is.”
Papp Gábor a 118/4-es önkormányzati terület eladásáról is szólt. Mint kifejtette, a Sike-
res Hévízért véleménye az, hogy e területet nem lett volna szabad értékesíteni. Úgy 
vélik, egy fesztiválpark kialakítása és az autóbusz-pályaudvar „áthelyezése” lett volna a 
legjobb hasznosítása. A képviselő sajnálatát fejezte ki amiatt is, hogy az önkormányzat 
rosszul tájékoztatta a lakosságot. A hírek szerint egy élményfürdő épül egy ötcsillagos 
szállodával egyetemben. „Ez ebben a formában nem állja meg a helyét, ugyanis egy 
négycsillagos szálloda fog épülni, ahol élményfürdő is üzemel majd, ahogy Hévíz másik 
hét szállodájában is” – jegyezte meg.
Füzesi Lászlóné képviselő asszony a képviselő-testület és a Volán igazgatóságának 
megállapodásáról mondta el a Sikeres Hévízért csoport véleményét: „A buszpályaud-
var megépítése a rendszerváltás óta négyévente választási ígéret, de itt meg is áll a 
dolog. Köztudomású, hogy a pályaudvar mostani helye erősen szennyező hatással van a 
gyógytóra. A Flavius üzletház melletti terület, ahová a tervek alapján a buszpályaudvar 
kerülne, az egyik legmélyebb pontja a Hévízi-tó körül levő és a Keszthelyi-hegység víz-
gyűjtő területének. A beépítése káros lehet. Abban egyetértünk, hogy át kell helyezni a 
buszpályaudvart, de hogy nem a Hévízi-tó jövője szempontjából fontos területre, abban 
biztosak vagyunk” – zárta a sajtótájékoztatót Füzesi Lászlóné.

zalai kormánypárti képviselők nem küzdünk és lobbizunk a 
keszthelyi kórházért, akkor az intézményről már csak múlt 
időben beszélhetnénk. Keményen harcoltunk az előző kór-
házvezetéssel, sajnos azóta már az igazgatót leváltották.
– A harag, a bosszú, a rosszindulat nagyon rossz tanácsadó. 
Mindhárom jelző felcímkézhető Pálinkás úrra, aki érthetet-
len módon viselkedik. Ha ezt az energiáját a város fejlesz-
tésére fordítaná, sokkal jobb lenne. 

118/4
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Együttműködés kialakítása
– Orvosként úgy látom, hogy az egész-
ségnevelés, a prevenció az alapellátá-
son belül nem teljeskörűen megoldott. 
Ennek több oka is van. Az egészség-
ügyben történt változások miatt a 
kollégák adminisztrációs feladatai 
megnőttek, a gyógyítómunka mellett 
kevés idejük marad, hogy előadásokat, 
szűréseket tartsanak. Van egy széles 
réteg, amely szinte elérhetetlen, amely 
nem törődik az egészségével. Az orvos-
társadalom ezért rá van szorulva arra, 
hogy igénybe vegye a társszakmák és 
a civil kezdeményezések segítségét az 
egészségmegőrzés területén. 
– Azt szeretném, ha a kistérségben 
mindazok, aki az egészségnevelést 
fontosnak tartják, összefognának. Vala-
mennyi megkeresett kistérségi polgár-
mester támogatta ezt a pályázatot, és 
kinyilatkoztatta részvételi szándékát. 
Ingyenes szív- és érrendszeri rizikó-
szűrés
– A háziorvosok egyénileg megtesz-

nek minden tőlük telhetőt. Ingyenes 
lakossági szűrések eddig is voltak, pél-
dának említhetném a lassan három éve 
működő, a keszthelyi önkormányzat 
és az ÁNTSZ által támogatott egész-
ségrendelés térítésmentes előadásait, 
vizsgálatait. Legközelebb október 
25-én 16 órától a színházban várjuk az 
érdeklődőket.
– Ehhez hasonló szűrést és kockázatfel-
mérést szeretnénk végezni a részt vevő 
kistérségek településein is. Az újdon-
ság az lenne, ha ezeknek a szűrések-
nek az eredményei bekerülnének egy 
országos egészségügyi adatbázisba. A 
szűrési metodikát az országos alapellá-
tási intézet dolgozta ki. A családorvo-
sok választhatják ki azt a praxisonként 
100-120 főt, akinek a szűrése indokolt. 
Eredményeik visszakerülnek a házior-
voshoz, így gondozásuk azonnal meg-
kezdődhet. A programban való részvé-
tel a praxisok érdeke is, mert ezzel ele-
get tehetnek a számukra rendeletben 
előírt szűrési kötelezettségnek is.

A helyi kistérségi lakosok egészségi ál-
lapotának és életminőségének javítása 
érdekében az EgészségPorta Egyesület 
pályázatot írt ki. Ennek elbírálása 2007 
júniusában megtörtént, és a keszthelyi 
Egészségügyi Alapellátási Intézet által 
vezetett konzorcium támogatást nyert a 
Partnerség az egészségért pályázaton 
egészségnevelési, egészségfejlesztési 
mintaprojektre. A pályázat három fő cél-
kitűzése az együttműködés kialakítása, az 
ingyenes szív- és érrendszeri rizikószűrés 
elindítása és a településekről egészség-
kép kidolgozása – mondta dr. Hertelendy 
László intézetvezető főorvos, a pályázati 
menedzsment elnöke.

Egészségkép kidolgozása
Az egészségkép kidolgozásának az a célja, hogy kistérségi, tele-
pülési szinten ismertté váljon a döntéshozók előtt az adott terü-
let egészségi állapota. Itt nemcsak orvosi értelemben gondolunk 
az egészségre, hanem többek között a környezet állapotára, a 
munka-egészségügyi helyzetre, a közműellátottságra, a szabad-

idős programokra is. Fontos, 
hogy az egészség szót tágab-
ban értelmezzük, s ne csak a 
testi egészségre gondoljunk, 
azaz a betegség hiányára, 
hanem a lelki, mentális egész-
ségre is.
Ezek ismeretében javasolt a 
döntéshozóknak jóváhagyniuk 
egy egészségtervet, amelyben 
több évre előre tekintenek, és 
meghatározzák azokat a felada-
tokat, amelyekkel javítani kell 

az egészségi állapotra ható tényezőkön. Az egészségterv megal-
kotása várhatóan további pályázati előnyöket is magában rejt.
Ha továbbra is sikeresen halad a pályázat megvalósítása, a tele-
pülésvezetők, konzorciumunk tagjai továbbra is fontosnak érzik 
a megfogalmazott célokat, akkor komoly előrelépést tehetünk a 
lakosság egészségi állapotának javítása, az egészségért való ös�-
szefogás erősítése céljából. 

partnerség

A családorvosok vá-

laszthatják ki azt a 

praxisonként 100-120 

főt, akinek a szűrése 

indokolt. Eredményeik 

visszakerülnek a házi-

orvoshoz, így gondo-

zásuk azonnal meg-

kezdődhet.

Szeptember 29-én zajlott Keszthelyen a II. Országos Tabányi 
amatőr harmonika-gálaverseny. Tavaly hagyományteremtő 
szándékkal rendezte meg az első versenyt a Balatoni Borbarát 
Hölgyek Egyesülete. S hogy miért pont harmonikaversenyt? 
A vidéki élethez, mulatozáshoz, borozáshoz mindig is hozzá-
tartozott a harmonika. Sajnos az utóbbi időben ez a csodálatos hangszer háttérbe szorult 
– mondta Nádler Józsefné, az egyesület elnöke. – Mikor először felvetődött a gondolat, hogy 
szervezzünk egy szezonzáró programot, a harmonika jutott eszünkbe. Ötletünket Tabányi 
Mihály eMeRTon-díjas harmonikaművész karolta fel és tette rangossá, elvállalva az amatőr 
verseny zsűrijének vezetését – tette hozzá a borbarát hölgyek elnök asszonya.
A harmonika egyik legelső és mindmáig élő, aktívan muzsikáló sztárja, Tabányi Mihály egy 
rövid koncerttel ajándékozta meg a nézőket.

Szólt a harmonika
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Azt hallottam…

Az egyesület tevékenységének új alapokra helye-
zése szükségessé teszi az egyesület alapszabá-
lyának módosítását, ami által a továbbiakban 
lehetővé válik, hogy ne csak a fizetővendéglátók, 
hanem – a minél szélesebb összefogás érdeké-
ben – bármely turisztikában érdekelt vállalkozás 
is tag lehessen. Így nemcsak panziók, szállodák, 
hanem éttermek, sőt egyéb szolgáltatók is tagjai 
lehetnek az egyesületnek (fodrászat, taxi, aján-
dékbolt). Várjuk a vállalkozások jelentkezését. 
A második lépés a tagdíjrendszer megreformá-

Program a keszthelyi szobakiadói 
tevékenység fellendítésére

A Nyugat-balatoni Térségmarketing Kht. 

és a Keszthelyi Szobakiadók Egyesülete 

programot dolgoz ki a szobakiadási tevé-

kenység fellendítésére. A program három 

évre szól, első szakasza a szeptember 30. 

és március 15. közötti időszakot öleli fel. 

Ezt mi sem tükrözi jobban, mint az, 
hogy alig egy évtized alatt a felére 
csökkent a Keszthelyen regisztrált 
szobakiadók száma – az 1200-ból 
pillanatnyilag 600-at tartanak nyilván 
–, és jelentősen csökkent az 1998 óta 
működő Keszthelyi Szobakiadók Egye-
sületének taglétszáma is: 200-ról 64-re. 
Mindezt Zentai Józseftől, a szobaki-
adók egyesületének elnökétől tudtuk 
meg.
Zentai József szerint mára alapvetően 
más igényű turisták jelennek meg, akik 
a pénzükért – még akkor is, ha „keve-
set” kérnek tőlük a szobakiadók – elvár-
nak bizonyos szolgáltatásokat, legyen 
szó reggeliztetésről, szaunázásról, 
kerékpározási lehetőségről stb.
„Ezeknek az igényeknek mind keve-
sebb szobakiadó képes vagy akar 
megfelelni, és a versenyt sem tudják 
tartani a kereskedelmi szálláshelyekkel 
e téren – mutatott rá Zentai József. – Az 
egyesületi tagdíj nem alkalmas arra, 
hogy akár közösen is valamit előre-

Semmi esetre sem mond-

hatjuk, hogy a magán-szo-

bakiadásnak befellegzett, 

az azonban tény, hogy 

– elsősorban az üdülési 

szokások változásai miatt 

– végbement, sőt -megy 

egy természetes szelekció a 

magánszálláshelyek kíná-

latában, illetve a szobaki-

adók között. 

Szobát 
kiadók

lépjenek, maga az egyesületi forma 
pedig korántsem alkalmas arra, hogy 
nagyobb léptékű pályázatokat nyújtsa-
nak be tagjaink.”
Az egyesületi elnök szerint igazán az 
lenne az előrelépés, ha az egyesületet 
más formában működő tömörüléssé 
alakítanák át – itt elsősorban egy turisz-
tikai egyesület létrehozásáról lehetne, 
sőt kellene beszélni.  A turisztikai egye-
sületek több pályázati  forrást hívhat-
nak le, könnyebb az érdekképviselet, 
illetve a megjelenés szakmai kiállításo-
kon, vásárokon, hatékonyabb a megje-
lenés a turisztikai kiadványok oldalain 
vagy akár az interneten.
Zentai rámutatott: ebbe az irányba 
történt elmozdulás a keszthelyi egye-
sületnél, hiszen nemrégiben módosí-
tották az alapszabályt. Eszerint tagok 
lehetnek egyéb, az idegenforgalomban 
érdekelt magánszemélyek, vállalkozá-
sok – többek között éttermek, szolgál-
tatások – is.
Ugyanakkor – mutatott rá – egy turisz-
tikai egyesület önmagában nem old 
meg problémákat. Célszerű, ha az ilyen 
szervezet is kapcsolódik egy „végre-
hajtó” szervhez, amelynek megfelelő 

eszközei és apparátusa van a célok 
megvalósításához. Persze a magánszál-
láshelyek mindegyikében még akkor 
sem lesz például szauna vagy gőzfürdő 
vagy mindaz, ami a vendégkör igé-
nyei között megjelenik, ám az esélyek 
jelentősen nőnek pótlásukra. Igaz, ami 
igaz, ehhez a szobakiadóknak is hozzá 
kell tenniük a magukét, ezért állítható 
továbbra is, hogy a természetes szelek-
ció működni fog. 
Zentai József úgy látja, ehhez a jelentős 
paradigmaváltáshoz már más elnökre 
lenne szükség. Ő, bár májusban jelezte 
távozási szándékát, továbbra is a 
helyén van, mert más elnököt „nem 
találtak”. Pedig – szerinte – ennyi idő 
után már szemléletváltásra is szükség 
lenne.
Mi csak csendesen annyit jegyzünk 
meg: jó, hogy ezt végre valaki fel- és 
elismeri, a legjobb azonban az lenne, 
ha az idegenforgalomban érdekeltek, 
ahhoz bármi módon kapcsolódók is 
felismernék ugyanezt. Mert ha lesznek 
is kiváló felszereltségű, olcsóbb magán-
szállások, nem biztos, hogy azokra 
vendég is akad…

a-a

lása lesz. Az új tagdíjfizetési rendszernek tükröz-
nie kell a vállalkozás jellegét, nagyságát, vagyis 
az arányos közteherviselés elvét. A tagdíjak meg-
állapítása az újonnan felálló elnökség feladata 
lesz, amire a Nyugat-balatoni Kht. ajánlásokat 
fog kidolgozni.
A szobakiadói marketingtevékenység évek óta 
stagnál, holott a piaci verseny egyre erőteljesebb 
tevékenységet kívánna. Abból a célból, hogy 
ez a tevékenység hatékonyan tudjon működni, 
az egyesületnek szoros munkakapcsolatot kell 
kialakítania a Nyugat-balatoni Kht.-val. Ennek 
kapcsán a kht. a Travel Magazinban és két 
weboldalon kínál kedvezményes megjelenési 
lehetőséget, kizárólag az egyesület tagjainak. 
Az egyesület anyagilag szintén támogatja ezen 
marketingeszközöket, így a tagok a negyvenezer 
forintos ár helyett ötvenszázalékos kedvez-
ménnyel, azaz húszezer forintért igényelhetik 
e három szolgáltatást, azaz kerülhetnek be a 

kiadványba, a west-balaton.hu weboldalra és 
egy külön erre a célra létrehozandó szállásadói 
weboldalra, amely üzleti alapon (internetes 
utazási irodaként) fog működni.
Az egyesület hatékonyabb érdekképviseletet 
kíván ellátni a jövőben. Egyrészt a kht.-vel 
együttműködve részt kíván venni a turizmus-
irányítás reformjainak kidolgozásában (TDM-
rendszer véleményezése, gyakorlati alkalma-
zása), másrészt az adózással kapcsolatban több 
szövetséggel összefogva javaslatokat készül 
kidolgozni az adóhatóság részére.
Az érdekképviselet részeként a kht.-n keresztül 
lehetővé kívánja tenni az üdülési csekkek forgal-
mazását azon szállásadók számára is, akiknek 
ez egyébként nem érné meg, illetve nincsenek 
felkészülve a csekkelfogadáshoz szükséges 
adminisztrációra.

Bízunk abban, hogy ezek az első körben 
megvalósuló reformok és a kht.-val való 
szoros együttműködés biztosítéka lehet egy 
hatékony egyesületi munkának, amely az 
egyesület tagjainak érdekeit szolgálja. 

Hajoljon csak közelebb! Súgok valamit, ara-
nyom. Tudja, nem vagyok pletykás, de ahol 
információt szerezhetek, oda betérek. A Korsó 
Caféban nemcsak újságokat lehet olvasni, 
hanem gazdát cserél mindenféle hír. A városról, 
a nagyvilágról. Nem véletlenül van az élet for-
gatagában, a sétálóutcán. Képzelje el, hogy a 
Korsó Caféban már helyben sütött sütemények 
is vannak. Annyira frissek, hogy még gőzölög-
nek. Párájukon át szoktam nézni azt az őszi 
hideg, rideg valóságot, amit a panorámaablako-
kon át nyomon követhetek. A ropogós finomsá-
gok illata egyenesen abból a sütőből jön, ahova 
csak természetes alapanyagokból gyúrt sütik 
kerülhetnek. Meglestem, minden készítmény 
adalékanyagoktól mentes. Itt tutira mehetek, 
hogy nem használják fel azt a borzalom gumit. 
Igen, megvan, úgy hívják: guargumi. Minden 
csak eredeti, és kizárólag abból készül, aminek 
nevezik. A dió dióból van, és még a tojást is 
csirke tojta, nem gép. Tudja, az egészség men�-
nyire fontos! A Korsó Caféban persze hogy meg-
vannak a kávékülönlegességek is. Én leginkább 
a kapucsínót kedvelem, de más másra esküszik. 
A kedves kiszolgálással elébem kerülő kíván-
ságok olyan jólesnek abban a kellemes belső 
környezetben! Én ilyen helyre járok mindennap, 
hogy híreket szerezzek, és még tortát is rendel-
hetek otthonra!                                                      (X)



Október elején Keszthelyen a Zalai 
dombhátak a Balaton tükrében, valamint 
a Vulkánok völgye a Balaton-felvidéken 
Leader-akciócsoportok egyesülésével 136 
taggal megalakult a Zalai dombhátaktól a 
vulkánok völgyéig akciócsoport. A regiszt-
rációs folyamat második szakaszának 
végéig az új, egyesített térség is teljesíti a 
legfontosabb kritériumokat. 
A jelen lévő alapító tagok szavazás útján 
megválasztották az új egyesített térség 
képviselőit. Ennek alapján Krisztin N. 

László, Badacsonytomaj polgármestere 
lett a térség képviselője, két helyettese 
Szencz Lajosné, Zalahaláp polgármestere 
és Berkenyés István, Zalavár polgármes-
tere. 
Egyúttal az is eldőlt, hogy az új akciócso-
port központja Badacsonytomaj város lesz.
A helyi közösség benyújtotta az elisme-
rési kérelmet a területileg illetékes helyi 
vidékfejlesztési iroda vezetőjéhez. Az iroda 
a kérelmet továbbítja az irányító hatóság-
nak, amely dönt az előzetesen elismert 

vidékfejlesztési akciócsoportokról, azaz 
a keszthelyi és tapolcai térségek önkor-
mányzatai, vállalkozásai és civil szervezetei 
korábbi erőösszegzésének egyesülésével 
megformált akciócsoportokról.

Horváth Krisztián
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Keszthely Város Önkormányzata pályázat útján téli vásár céljára 
bérbe adja a tulajdonában álló, 8360 Keszthely, Kossuth L. u. 31. 
szám alatti üzlethelyiséget, határozott, legfeljebb hat hónapos 
időtartamra. Az üzlethelyiség 119 m2 alapterületű, a minimáli-
san elvárt bérleti díj 1539 Ft/m2/hó + áfa. A pályázatokat 2007. 
október 19-én (pénteken) 12.00 óráig írásban Keszthely Város 
Önkormányzata Polgármesteri Hivatala közgazdasági osztálya 
vagyoncsoportjára kell leadni (8360 Keszthely, Fő tér 1.). A pályá-
zat elbírálásának határideje: 2007. október 31. A bérleménnyel és a 
bérleti feltételekkel kapcsolatos további információ Magdó András 
vagyonhasznosítási csoportvezetőnél vagy Serleg Beatrix vagyon-
kezelő ügyintézőnél személyesen, illetve a 06-83/505-525-ös, a 
06-83/505-523-as telefonszámokon kérhető.

Ruzsics Ferenc polgármester

TÉLI VÁSÁR

Keszthely város jegyzője értesíti a 
lakosságot, hogy a kerületi hatósági 
főállatorvos Keszthely város közigaz-
gatási területére a rókák veszettség 
elleni immunizálása miatt a 2007. októ-
ber 15-től november 16-ig terjedő idő-
szakra ebzárlatot és legeltetési tilalmat 
rendel el.

Az ebzárlat ideje alatt minden ebet 
elzárva vagy megkötve kell tartani. 
Zárt udvarban az ebek elzárását, illető-
leg megkötését mellőzni lehet, ha azok 
onnan nem juthatnak ki.

Ebet tartási helyéről csak pórázon 
vezetve és szájkosárral szabad kivinni.

Dr. Markó Péter jegyző

FELHÍVÁS

Az oktatás hatékonyságának kérdései az 
utóbbi években újra a szakmai közvéle-
mény érdeklődésének középpontjába ke-
rültek. Ezen belül az egyik legértékesebb 
kérdés az egy-egy iskola vagy egy-egy 
pedagógus közreműködésének, munká-
jának tulajdonítható változások, a peda-
gógiai hozzáadott érték vizsgálata. Bár 
régi igény, hogy az eredményvizsgálatok 
ne csak a kibocsátott tanulók teljesítmé-
nyeit, hanem az iskolába bekerülők sze-
mélyi és környezeti adottságait, ezenkívül 
a pedagógiai munka személyi és tárgyi 

feltételeit is vegyék figyelembe. 
2006-ig a munkaközösség-vezetők félévi, 
illetve év végi értékelései adtak képet az 
iskola nevelőinek munkájáról. Ezenkívül 
folyamatos értékmérője teljesítményük-
nek a középiskolákból kapott visszajelzés 
– a 8. osztályos tanulók beiskolázási mu-
tatói, illetve ottani teljesítményük. 
Ezt a gyakorlatot (a pedagógusok mun-
kájának értékelését) szeretné a Csány-
Szendrey-iskola szélesíteni. 2007-ben az 
átdolgozott minőségirányítási program-
ban a háromtagú minőségfejlesztő cso-
port, Volfné Iván Klára vezető, dr. Pappné 
Zsilák Katalin és Semsey Ildikó részletesen 

kialakították ennek eljárásrendjét, külö-
nös figyelmet fordítva arra, hogy a peda-
gógusok munkájának értékelését olyan 
módon végezzék, hogy összehasonlítha-
tó, szám szerint mérhető legyen a telje-
sítményük, így ha másban nem, legalább 
erkölcsi elismerésben részesüljenek. Ezzel 
az anyaggal indult az iskola az OKM pá-
lyázatán, amelyet Teljesítménymotivációs 
pályázati alap igénylése címmel írtak ki.
– Pályázatunkat azért nyújtottuk be, hogy 
pedagógusaink elismerése esetleg anyagi 
vonzattal is járjon, és nagy örömünkre 
hárommillió forintot nyertünk – nyilatkoz-
ta az iskola vezetősége.

A nyertesek

Tájékoztatom Keszthely város lakosságát, hogy 2007. október 
1-jei időponttól Keszthely város lakosai részére az egészségbiz-
tosítási pénztár által finanszírozott fogszabályozási szakellátás 

indul.

A rendelés helye: Egészségügyi Alapellátási Intézet
(8360 Keszthely, Sopron u. 2.)

A rendelés ideje:
hétfő: 700–1200 óráig

csütörtök: 1400–1900 óráig

Érdeklődni lehet a 06-83/311-130-as telefonszámon a 
fenti időpontban.

Ruzsics Ferenc polgármester

TÁJÉKOZTATÓ

Hálás köszönetet mondok  
mindazoknak, akik szeretett férjem,

              
TÓTH ANTAL

  
emléke előtt tisztelegtek, 

segítőkészségükkel, együttérzé-
sükkel mély fájdalmamat enyhíteni 

igyekeztek.
 

Simán Mária

Hogy valójában ki is kezdeményezte 
a csatlakozást – nos, Merenics Béla, 
a hévízi csoport alelnöke erre nem 
tudott egyértelmű választ adni. Annyi 
bizonyos, hogy a fúzió előtt a hévízi 
elnök sokat egyeztetett Szentgróton, 
ahol örömmel vették az összekapcso-
lódást – mondta. S hogy miért éppen 
Zalaszentgróttal dolgoznak együtt 
a hévíziek, nem pedig Keszthellyel? 
Erre a felvetésünkre Merenics Béla 

Termálvölgye néven nemrégiben 

kilenc településsel, Czigány Sándor 

alsópáhoki polgármester elnökle-

tével megalakult a hévízi Leader-

akciócsoport, és nem sokkal a meg-

alakulás után kimondta fúzióját a 

zalaszentgróti Leader-csoporttal.

elmondta: az voltaképpen a korábbi 
kistérségi együttműködést reprodu-
kálta volna, hiszen az akciócsoportba 
ugyanazok a szereplők kerültek volna, 
akik a Keszthely–Hévíz kistérségi 
társulásban együttműködtek. Az alel-
nök ugyanakkor hangsúlyozta: nem 
a „kistérségérzés” volt a visszatartó 
erő. „Akik e pályázati rendszer, illetve 
program ismerői, arra hívták fel a figyel-
münket, hogy olyan térség felé orientá-
lódjunk, amelyben hátrányos helyzetű 
települések vesznek részt, tudniillik a 
pályázati pénzek lehívásánál ez előnyt 
fog jelenteni” – magyarázta.
– Jelen pillanatban százötven akciócso-
portot regisztráltak az országban, ebből 
a földművelésügyi minisztérium hetven 
támogatásra érdemes csapatot választ 
majd ki, amelyek egyáltalán részt vehet-
nek a további munkában – mondta. 
– Ezért nagyon fontos, hogy olyanokkal 
dolgozzunk együtt, akikkel nagyobb 
esélyünk lesz a továbblépésre.
Arra a kérdésre, valóban történt-e vis�-

szaléptetés az egyes akciócsoportokból 
egyik vagy másik térség javára csak 
azért, hogy a csoportokban részt vevő 
szervezetek, vállalkozások érdekei ne 
sérüljenek, Merenics Béla azt válaszolta: 
a hír igaz is meg nem is. Igaz az, hogy 
sokaknak kellett visszalépniük – főként 
a szentgróti regisztrálók közül. Ennek 
azonban az az oka, hogy egy személy 
több szervezet vagy vállalkozás nevé-
ben nem regisztrálhatott, ám ez csak 
a szervezés közben derült ki. Merenics 
Béla saját magát hozta példának: 
regisztrált mint magánszemély, mint 
egy vállalkozás vezetője, és megbízott-
ként ugyan, de mint egy civil szervezet 
vezetője is. Ez pedig így nem elfogad-
ható – hívták fel a megalakult csoportok 
figyelmét. Akadtak olyan civil szerveze-
tek is, amelyek önkormányzati pénzből 
gazdálkodnak – az ő részvételük sem 
elfogadható akkor, ha az őket támogató 
önkormányzat már jelezte részvételi 
szándékát a csoportban. Merenics Béla 
kiemelte: olyanokat nem tud mondani, 
akik vállalkozóként azért léptek vissza, 
mert a másik csoport hasonló vállalko-
zását „sértette” volna a jelenlétük.
Az alelnöktől megtudtuk: a két munka-
csoport pillanatnyilag a pályázatokhoz 
szükséges vázlattervek kidolgozásán 
fáradozik (a hévízi munkaszervezet 
vezetője Huszti Levente lett, aki koráb-
ban a kistérségi társulás menedzsere 
volt).
Az alelnök hangsúlyozta: a tervek össze-
állításának határideje – mint ahogyan 
e Leader-programban minden másé 
– rendkívül rövid, október 10-ig kellett 
ugyanis elkészülniük a tervekkel. Ezek-
ből választja ki a minisztérium a máso-
dik fordulóra érdemes hetven csoport 
tervét, s a pályázati források lehívásá-
ban már csak ők vehetnek részt. 

Indulunk A példás erőösszegzés 
növeli az esélyeket
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Az új kor az iskolai tévéfilmkészítés és 
-bemutatás minden munkafázisához 
tökéletesre fejlesztette a megoldásokat. 
A tévézés lelkében, a stúdióban is 
rengeteg előnyét fedezhetjük fel 
a korszakalkotó kitalációknak. A 
korábbi iskolai videostúdiók behemót 
gépezetei helyett egy számítógép 
köré kiépített, kis helyigényű rendszer 
bőven elegendővé vált az összes 
funkció ellátására. Nem kell már 
mechanikai problémákkal bajlódni, 
hiszen minden digitális jelként létezik. 
Ennek eredményeként akár korlátlanná 
válhat az adattárolás ideje. Eltűntek a 
határok a digitális szerkesztés előtt is. 
Gyakorlatilag azt csinálhatunk a filmmel, 

amit akarunk. Tökéletesnek mondható 
az új mpeg-2, mpeg-4 felbontás, 
amellyel fantasztikus élményt lehet a 
médiaosztályok tévéhálózatába vagy az 
internetre varázsolni. És erre ráadásként 
érkezett a hír a nyáron, hogy a legújabb 
HD és AVCHD minőség is elérhető 
már. Nincsenek vibrációk, színhibák, 
életlenség, piros-kék vonalkázású 
képzajok. Könnyűvé vált a kezelhetőség. 
Olyannyira, hogy pár gombnyomással 
kiváló filmeket készíthetünk. Akár 
egy kisgyerek is elsajátíthatja fél óra 
alatt egy teljes stúdió működésének 
a lényegét. És mindezek ellenére a 
profiknál alkalmazott eszközökhöz 
jut az iskola, olyanokhoz, amelyeket 
a broadcast televíziózásban 
használnak. Az iskolaigazgatóknak 
és a szaktanároknak az intézményük 
fenntarthatósága céljából fontos 
szemponttá vált a beszerzési ár is. 
A pár éve még félszázezer forintot 

taksáló, valóban extra minőségű 
szerkesztőprogram tarifája körülbelül az 
ötödére zuhant, úgy, hogy sokkal többet 
tud. A hozzá tartozó hardverek ára 
pedig még jobban csökkent. Valóban 
elgondolkodtató a médiát nem oktató 
iskolák vezetőinek is, hogy bármely 
tantárgy oktatásának szemléltetéséhez, 
illetve a vizuális oktatás elősegítéséért 
is fejlesztési tervükbe vegyenek egy 
újfajta iskolai stúdiót. 
Húszéves tapasztalattal hozta ki 
jubileumi sorozatát a Pinnacle, amely 
világelső a vásárlói médiapiacon – 
nyilatkozta ifj. Tuska István, az Axico 
Informatikai Kft. menedzsere. A kilenc 
Emmy-díjat kiérdemlő Pinnacle Studio 
családja három célcsoportnak készül: 
a Studio 11 a kezdő, a Studio 11 Plus 
a haladó és a Studio 11 Ultimate 
a mester szintű felhasználóknak, 
mindent magában foglalva. Most 
először magyar nyelvű kezelőfelülettel, 

Új tévéstúdiók 
az iskolákban

menü- és súgórendszerrel. Magyar 
nyelvű információ és tanács is található 
a www.pinnaclesys.hu weboldalon. 
A programcsalád felhasználóbarát 
kezelőfelülete egyszerűen vezet 
végig a rögzítés, szerkesztés és 
kiírás lépésein. A szerkesztés 
munkafázisban a többsávos vágás 
mellett látványos effektek, áttűnések, 
feliratok és kiemelkedő minőségű 
zenei aláfestések készülhetnek. A 
homogén zöld vászonháttérre idegen 
videoanyagot is szerkeszthetünk 
magunk mögé a kromakulcsolás 
funkció révén. Elvégezhető az esetleges 
video- és audioelemek sérülésének 
restaurálása is, belefoglalva a remegés 
megszüntetését, az eredeti színvilág 
visszaállítását, a kopások eltüntetését 
és a képzajok megszüntetését is. A 
háttérmentés révén lehetővé vált, hogy 
áramkimaradás vagy egyéb okból 
ne vesszen kárba a munka, hanem 
újraindítás után onnan folytassuk, ahol 
abbahagytuk. A Vista kompatibilis 
szerkesztőből a leghatékonyabb, 
legnépszerűbb fájltípusokba lehet 
kiírni a kész munkát. De akár a 
korszakalkotó publikálási lehetőség 
is adottá vált, vagyis a fájlmegosztás 
a www.pinnacleshare.com honlapon. 
A Pinnacle share for student projekt 
révén a diákok ugyanerre az oldalra 
helyezhetik fel videoanyagaikat nyári 
élményeikről 30 megabájtig. A feltett 
videókat ingyenesen szerkeszthetik 
is a neten a stúdióprogram speciális 
változatával, illetve a tippek és trükkök 
tanácsoldal segítségével. A program 
kipróbálásakor kiderül, mennyire 
egyszerű videoklipet előállítani, és hogy 
mekkora élmény a világgal megosztani 
saját alkotásunkat. 

H. F.

A nyolcvanas-kilencvenes 

évek gyakorlati eszközei 

még sok helyen 

megtalálhatók a médiát 

is oktató iskolákban. 

A mágneses működési 

elvű szalagos magnók 

és videók, valamint 

a celluloidtekercses 

filmezés kora azonban 

lejárt. A korábbi technika 

fenntartása egyre 

drágább, miközben a velük 

elkészített archívumok 

adathordozóinak állaga 

folyamatosan romlik. 

Végleg eljött a digitális 

technika ideje az iskolai 

stúdiókban.

Keszthely Város Önkormányzata pályázat útján bérbe adja a következő helyiségeket:

Keszthely, Fodor u. 42. szám alatti 32. számú garázs1.	
Alapterülete: 20 m2

Minimálisan elvárt bérleti díj: 441 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év

Keszthely, Vásár tér 10. szám alatti garázs2.	
Alapterülete: 18 m2

Minimálisan elvárt bérleti díj: 441 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év

Keszthely, Kossuth L. u. 10. pincehelyiség3.	
Alapterülete: 75 m2, kereskedelmi, vendéglátóegység céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 2154 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év

Keszthely, Kossuth L. u. 10. pincehelyiség4.	
Alapterülete: 71 m2, kereskedelmi, vendéglátóegység céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 2154 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év

Keszthely, Szalasztó u. 12. műhely5.	
Alapterülete: 30 m2, kereskedelmi, szolgáltató, termelési tevékenység céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 1024 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év

Keszthely, Kossuth L. u. 2. pincehelyiség6.	
Alapterülete: 59 m2, kereskedelmi, vendéglátóegység céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 2154 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év

Keszthely, Sopron u. 2. „trafik” épület7.	
Alapterülete: 26 m2, iroda, kereskedelmi, illetve vendéglátóegység céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 2048 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év

Keszthely, Kossuth L. u. 24. I/8. számú irodahelyiség8.	
Alapterülete: 27 m2, iroda céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 50 000 Ft/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év, 3 hónapos felmondási idővel

A pályázati eljáráson az vehet részt, aki a bérleményre vonatkozó pályázatát 2007. október 
19-én (pénteken) 12.00 óráig írásban Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hiva-
tala közgazdasági osztálya vagyoncsoportjára leadja (8360 Keszthely, Fő tér 1.). A pályá-
zatnak tartalmaznia kell a pályázó nevét, címét, a helyiségben folytatni kívánt tevékenység 
megnevezését, a fizetni kívánt bérleti díj megajánlására vonatkozó kötelezettségvállalást, 
továbbá a bérleti díj évenkénti öt százalékkal történő emelésének megfizetésére, valamint 
öthavi bérleti díjnak megfelelő összegű óvadék megfizetésére szóló kötelezettségvállalást. A 
helyiségek felújítási költségei külön megállapodás szerint a bérleti díjban elszámolhatók.

A pályázat elbírálásának határideje: 2007. október 31.

A pályázat elbírálását követően a pályázat nyertesének nyolc napon belül bérleti szerző-
déskötési kötelezettsége van. Amennyiben a pályázó e kötelezettségének nem tesz eleget, 
úgy elveszti jogosultságát a helyiségbérleti szerződés megkötésére. A helyiségek az ingatlan 
kezelőjével (Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Kft., 8360 Keszthely, Vásár tér 10.) 
történő előzetes időpont-egyeztetés esetén megtekinthetők (telefon: 06-83/515-354). A bér-
leményekkel, valamint a pályázati feltételekkel kapcsolatos további információ Keszthely 
Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala közgazdasági osztálya vagyoncsoportjánál, 
Magdó András vagyonhasznosítási csoportvezetőnél vagy Serleg Beatrix vagyonkezelő 
ügyintézőnél személyesen, illetve a 06-83/505-525-ös, a 06-83/505-523-as telefonszámokon 
kérhető.

Ruzsics Ferenc polgármester

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS



A szeptember elején váratlanul bekö-
szöntött hideg időjárásra való tekintettel 
a Helikon Rádión keresztül tájékoztattuk 
tisztelt felhasználóinkat, hogy igény 
esetén – a távhőszolgáltatásról szóló 
törvényben meghatározott október 15-i 
kötelezően előírt szolgáltatási időszak 
előtt is – megkezdjük a távfűtési szolgál-
tatásunkat. Felhasználóink egy része élt 
is ezzel a lehetőséggel.
Az egyes épületek, intézmények fűtésé-
nek indoklását, illetve leállítását továbbra 
is csak a felhatalmazott képviselőktől, 
írásban tudjuk elfogadni.
Az ilyen irányú nyilatkozatokat munka-
időben a Vásár tér 10. szám alatti ügy-
félszolgálati irodánkban, a Rá-therm 
’96 Kft. Kócsag u. 4. szám alatti irodá-
jában vagy a hőközpontok kezelőinél 
(Fodor út: 06-30/300-8032, Vásár tér: 
06-30/400-8943) kérjük leadni.
Az általunk fűtött épületek mindegyike 
osztatlan, egyzónás rendszerű. A beépí-
tett zónaszabályzók a külső hőmérsék-
lettől függően állíthatják be a fűtővíz 
hőmérsékletét. Így – főleg átmeneti idő-
szakban – a napsugárzás zavaró hatása 
miatt egyes épületrészek túlfűtötté 
válhatnak. A zónaszabályzók állítására 
vonatkozó igényüket a felhatalmazott 
képviselők személyesen vagy telefonon 
tehetik meg a hőközpontok kezelőinél.
A hibák bejelentése történhet szemé-
lyesen, telefonon, e-mailen, a Keszthelyi 
Városüzemeltető Egyszemélyes Kft. 
központjában, valamint a fűtőművek-
nél. A működtetéssel kapcsolatos hibák 
bejelentése a Rá-therm ’96 Kft. Kócsag u. 
4. szám alatti telephelyén munkaidőben 
személyesen, illetve az alábbi telefon-
számokon:
Fodor út: 06-30/300-8032,
Vásár tér: 06-30/400-8943.

A munkaidőn túli hibabejelentéseket a 
06-30/217-2483-as ügyeleti számon 
lehet megtenni.
A számlázással kapcsolatos kérdésekkel a 
Vásár tér 10. szám alatti ügyfélszolgálati 
irodánkhoz fordulhatnak személyesen, 
telefonon, e-mailben.

Az iroda ügyfélfogadási rendje:
hétfő, kedd: 8–13-ig

szerda: 8–16-ig
csütörtök: 8–14-ig

péntek: 8–13-ig.
Telefonszámai: 

06-83/515-347, 06-83/515-357.
E-mail címe: ugyfel@kvuz.t-online.hu.
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Engedje meg, hogy egy terhet 
levegyünk a válláról, ugyanis a 
Keszthelyi Városüzemeltető Egy-
személyes Kft. temetkezési rész-
lege vállalja sírok gondozását, 
virággal beültetését, egyszeri, 
szezonális, illetve éves ápolását 
a Szent Miklós és az Új közteme-
tőben. 

Távfűtési értesítés

A Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes 
Kft. részéről tájékoztatjuk a város lakosságát, 
hogy mindenszentek hetében a Szent Miklós 
és az Új köztemetőben a látogatási idő az 
alábbiak szerint módosul:
október 27-től november 4-ig 700–2000-ig.
Ezeken a napokon mindkét temetőben a sze-
mélyzet ügyeletet tart, valamint őrző-védő és 
rendőri felügyeletet biztosítunk.

Tájékoztatás 
a temetők 
nyitva tartásáról

Sírgondozás

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy az idei 
évben a köztisztasági ágazat az alábbi ünnepi 
munkarend alapján végzi a hulladékszállítást 
Keszthelyen:
2007. október 23-án 
keddi szállítási munkarend szerint;
2007. november 1-je helyett november 2-án;
2007. december 25. helyett december 23-án;
2007. december 26. helyett december 24-én;
2007. december 31. helyett december 30-án;
2008. január 1. helyett december 31-én.

Tájékoztató

Érdeklődni lehet a 
temetkezési irodában: 

Keszthely, Szalasztó u. 3.
Telefon: 06-83/312-212.

– Újra porondra került a vitorlás-
klubok helyzete Keszthelyen. Mi 
borzolja a kedélyeket? – kérdezem 
Vancsura Miklóst, a Keszthelyi 
József Attila Vitorlás Sportegyesület 
(KJAVSE) elnökét.
– Nem borzolja semmi. Jó viszonyban 
vagyunk a keszthelyi klubokkal, össze-
járunk, egyeztetjük a versenyeket, részt 
veszünk egymás megméretésein, s 
küszködünk azzal az évtizedes prob-
lémával, ami időről időre előkerül: a 
telephelyek kérdésével.
– Tekintsük át egy kicsit, mi miért 
alakult így!

Hoci nesze, csak 
jól ne járj!
A média által keltett hisztéria vagy valós probléma a keszt-

helyi vitorlázók körüli anomália? Ahogy megszólalnak 

az érintettek, úgy tűnik, az egyesületek jól megférnek egy-

mással, de azért érezhető, hogy „e szűzi földön valami 

rág”. Sikerül végre pontot tenni az ügy végére, vagy 2007-

ben is elsuhan a „kacagó szél” a keszthelyi ugar felett?

– Az ügy onnan datálódik (1985), 
amikor azzal a céllal, hogy ez lesz a 
közös helyük a vitorláskluboknak, 
megépült a kőmóló, amely ma a 
Bahart-kikötő része. A pénzhiány miatt 
aztán megfeneklett a dolog, mindenki 
maradt a maga helyén, és az eredetileg 
a keszthelyi vitorlásoknak tervezett 
kőmóló mögött mára üzleti kikötő 
épült. Mi a jelenlegi bázisunkon, amely 
akkor honvédségi használatban lévő 
terület volt. Én vízügyi szakemberként 
még 1979-ben részt vettem a kikötő 
megvalósítási munkálataiban.
– Hosszú idő telt el azóta, s amikor öt 

éve a klub elnöke lettem, szembesül-
tem az olyan problémákkal, mint a 
terület bérlése, kikötői engedély meg-
újításának kérdése stb. Ekkor kezdtünk 
intenzívebben tárgyalni az önkormány-
zattal. Korábban volt egy tervjavaslat 
arra, hogy egy komplexumot alakítanak 
ki a VIA Hotelig, amely a vitorlázást 
segítő központ lehet, s a térségnek 
is rangot adna. Ez nem valósult meg. 
Mi is letettünk több alternatívát a 
területnagyságok és a megvalósítás 
tekintetében, mindig figyelembe véve 
az önkormányzati szándékokat. A mi 
területünkre javasoltuk a tartós bérleti 
megoldást. Természetesen megvettük 
volna „piaci” értékén is, csak azt kértük, 
hogy számítsák be az általunk végzett 
beruházásokat. Sajnos ez a javaslat is 
a kukába került. Ezután 2004-ben úgy 
adtak lehetőséget a továbbélésre, hogy 
közben elvettek. Az út feletti 7700 nm 
területet a rajta lévő tárolóhangárral, 
büfével, szociális helyiségekkel elvet-
ték. Ez nem csupán területvesztéssel 
járt, hanem azzal is, hogy elvesztettük 
teljes infrastruktúránkat, nem tudtuk 
hol tárolni a hajóinkat, az itt sportoló 
gyerekek elvesztették a sportpályáju-
kat, nem maradt olyan területünk, ahol 
sátrat verhettek a versenyezni érkezők. 
Az évtizedek alatt rengeteg munkával 
élhetővé kialakított terület helyett kap-
tunk egy mocsaras részt. Ám szerződés 
hiányában el kellett fogadni a feltéte-
leket. Ha nincs bérleti szerződés, nincs 
kikötőiengedély-meghosszabbítás, 
nincs egyesület, nincs vitorlázás. (Azóta 
tizenöt évre érvényes kikötői engedé-
lyünk van.) Igaz, az elveszített terület 
helyett kaptunk egy kis sávot a kikötő 
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Itt van advent első vasárnapja – 
készüljünk a karácsonyra!

Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete turiz-
mus és külkapcsolatok bizottsága felkéri az oktatási, kul-
turális intézmények, civil szervezetek vezetőit, hogy az 
adventi időszakra (2007. december 2–24.) ajánljanak fel 
programokat. A tervezett programjaikról előzetesen szíves-
kedjenek tájékoztatást adni a polgármesteri kabinet részére 
(kabinet@keszthely.hu) október végéig. A programok koor-
dinálása érdekében tisztelettel meghívjuk a szervezőket 
Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala 
dísztermébe 2007. november 7-én (szerdán) 1500 órára.

Keszthely Város Önkormányzata
képviselő-testülete

turizmus és külkapcsolatok bizottsága

FELHÍVÁS
Tájékoztatom Keszthely város lakosságát, hogy Keszthely Város Önkor-
mányzata Polgármesteri Hivatalában a 2007. évi munkaszüneti napok 
körüli munkarend az alábbiak szerint alakul:

2007. október 19. (péntek)                  munkanap (pénteki munkarend)
                                                               ügyfélfogadás 800–1200 óráig,
2007. október 20. (szombat)               munkanap (pénteki munkarend)
                                                               ügyfélfogadás 800–1200 óráig,
2007. október 22. (hétfő)                    p ihenőnap
                                                              az ügyfélfogadás szünetel,
2007. október 26. (péntek)	             munkanap (hétfői munkarend)
                                                              ügyfélfogadás 800–1200 óráig,
az okmányirodában               800–1200 óráig, 1300–1500 óráig,
2007. október 27. (szombat)               munkanap (pénteki munkarend)
                                                              ügyfélfogadás 800–1200 óráig,
2007. november 2. (péntek)               p ihenőnap
                                                             az ügyfélfogadás szünetel.

Dr. Markó Péter jegyző

FELHÍVÁS

nyugati oldalán a volt zagytérből, ám 
ezzel együtt is korlátozottan alkalmas 
arra, hogy összevonják itt a klubokat és 
a hajóépítő iskolát. A 22-es csapdája az 
adás-elvéttel kezdődött. Közben mos-
tanra az is kiderült, hogy a Libás-térség 
eladására vonatkozó szerződés olyan 
pontokat is tartalmaz, hogy annak a 
területnek az elővételi jogát is, amelyre 
ötvenéves bérleti szerződésünk van 
(amúgy közhasznú terület), és utána 
további előbérleti lehetőségünk, bizto-
sították a befektetőnek a Libás strand 
elővásárlási jogával együtt. Megjegy-
zem, hogy a jelenlegi tulajdonossal jó a 
kapcsolatunk, és folyamatosan egyez-
tetünk.
– Mi van jelenleg a telephellyel?
– Mivel elveszítettük az infrastruktú-
ránkat, mindent újra kellett kezdenünk. 
Húszmilliós beruházást hajtottunk 
végre, hangárt, kerítést, világítást és 
egyéb dolgokat építettünk. Az egye-
sület 14-15 millió forinttal gazdálkodik 
éves szinten, amiből ötmilliót az után-
pótlás-nevelésre, a serdülő és ifjúsági 
versenyzőkre fordítunk. Az önkor-
mányzat az idén 650 ezer forintnyi 
támogatást adott, amit megköszönünk. 

Ez évtől az Egry-iskolában indított 
sportágak egyike a vitorlázás, s ennek 
mi vagyunk a bázisa. Ezért is egyeztünk 
meg az optimiszt válogatott edzőjével, 
Török Péterrel, hogy nálunk is ő fogja 
irányítani a képzést.
– A telephelyek körül zajló huzavona 
máris érezteti negatív hatását: míg a 
keleti medencében nő a vitorlázók 
száma, nálunk a nyári táborba alig 
jelentkezett keszthelyi gyerek. Jelenleg 
serdülő és ifjúsági sportolóinkból álló 
csapatunk részt vesz a III. Magyar ten-
geri nagy hajós bajnokság részeként 
megrendezett I. Adriatic Challenge-
Regatta Magazin Kupán egy jelentős 
szponzor, a 2006-os bajnokcsapatot 
támogató AIS Holding AG támogatásá-
val (www.adriabajnoksag.hu). 
– Eredményeink önmagukért beszél-
nek: hét versenyt rendeztünk az idén, 
tizenhat olimpiai pontot szereztek 
sportolóink, van közöttük válogatott 
és magyar bajnok is. Igaz, az ered-
ményekhez a szülők hatalmas anyagi 
áldozatvállalása is szükséges, amit itt is 
megköszönök.
– Miben látja a kiutat?
– Keszthely városának az az érdeke, 

hogy ne elsorvadjon, hanem fejlődjön 
a vitorlázás. Ha nincs egy öbölben ver-
senysport, nincs üzleti vitorlázás sem. 
Mindenki maradhatna a maga helyén, s 
szimbiózisban tarthatnánk a felnövekvő 
versenyzők és a kedvtelésből vitorlá-
zók életét, a helyi civil mozgalmat, a 
klubéletet is. Ezt a feladatot a Bahart 
nem látja el! Tudom, hogy Keszthely 
legértékesebb területe a Balaton-part, 
de tudomásul kell venni, hogy nem 
lehet vitorlázni víz nélkül. Közös érdek a 
vitorlázás fellendítése, mert ez vonzza a 
más célú beruházásokat is. Mi, keszthe-
lyi vitorlázók reménykedünk, és várjuk 
az önkormányzat támogatását.

K. T.

M
i
n
ő
s
é
g
i 

g
a
r
a
n
c
i
á
v
a
l

M
i
n
ő
s
é
g
i 

g
a
r
a
n
c
i
á
v
a
l

Vonyarcvashegyen a főút közelében, 
családias környezetben, parkosított telken, 

négylakásos társasházban kulcsrakész 
2-3 szobás lakások eladók, már 

bruttó 235.000 Ft/m2-től (tároló és garázsvá-
sárlási lehetőség). Átadás: 2007 év vége

üteméből még 3 db 51 m2-es 
lakás eladó bruttó 11.975.000,- Ft!!!

Szoc.pol., illetékmentesség, kedvező hitelek.

Érdeklődni: 30/256-2592

A most lekötött lakások esetén a következő 
ajándékok közül választhat: 

pezsgőfürdős kád, vagy kandalló beépítése, 
vagy konyhabútor utalvány

A  n y u g a l o m  p e r c e i

Egé szte  s t 
n y ug tat ó
r ef  l e x zón a masszázs

L ag u n a 
Masszázs és Szépségszalon

8380 Hév íz
Erzsébet k irályné u. 8.
tel.: 06 30 277 0 031
         06 30 929 4837

Nivo Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2.
Tel.: 30/9398-611 Nyitva tartás: H-P: 900-1700 Szo: 900-1230

www.nivokft.hu
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